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Η Πολυξένη Ηλιοπούλου είναι Καθηγήτρια στο Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας 

& Γεωπληροφορικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Έχει απασχοληθεί 

επαγγελματικά στο Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών ως 

Ερευνήτρια, στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας ως Ειδικός Επιστήμων και στο 

Υπουργείο Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων ως Τοπογράφος 

Μηχανικός.  Έχει διδάξει στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και στο Ε.Μ. Πολυτεχνείο. 

Έχει ερευνητική εμπειρία με συμμετοχή σε σειρά ερευνητικών προγραμμάτων 

στο Ε.Μ. Πολυτεχνείο, στο Ίδρυμα Μεσογειακών Μελετών, στο Γεωργικό 

Πανεπιστήμιο Αθήνας και στο Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών 

Ερευνών. Στο Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας & Γεωπληροφορικής έχει 

συντονίσει ερευνητικά προγράμματα σε συνεργασία με Πανεπιστήμια και 

Ερευνητικά Κέντρα.  
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Ερευνητικά ενδιαφέροντα 

 Ποσοτικές μέθοδοι στη γεωγραφία 

 Χωρική ανάλυση σε περιβάλλον  Συστημάτων Γεωγραφικών 

Πληροφοριών - Χωρική Στατιστική 

 Χωρική ανάλυση αξιών ακινήτων  

 Οικονομική γεωγραφία με έμφαση στην αγροτική ανάπτυξη και την 

αξιολόγηση της περιφερειακής πολιτικής 

 Διαχείριση περιβάλλοντος 

 

Τα κυριότερα ερευνητικά προγράμματα αφορούν: 

 Την ανάλυση της γεωγραφικής κατανομής δεδομένων νοσηρότητας και 

την παραγωγή ενός χωρικού στατιστικού μοντέλου για την πρόβλεψη 

των κρουσμάτων της λεϊσμανίασης στην περιοχή της Αθήνας, σε 

περιβάλλον Συστημάτων Γεωγραφικών Πληροφοριών  

 Τη διερεύνηση των παραγόντων που συντελούν στην αγροτική ανάπτυξη 

με τη χρήση πολυμεταβλητών μεθόδων γεωγραφικής ανάλυσης και τη 

δημιουργία τυπολογιών των αγροτικών περιοχών στην Ελλάδα 

  Την αξιολόγηση των ευρωπαϊκών πολιτικών περιφερειακής ανάπτυξης 

για την Ελλάδα, με έμφαση στους τομείς της περιφερειακής πολιτικής  

και του περιβάλλοντος  

 Την αξιολόγηση της πολιτικής των κινήτρων περιφερειακής ανάπτυξης 

στην Ελλάδα 
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